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議 事 日 程（８月定例会） 

 

日程第１ 議案第 32号 高松市教育委員会傍聴人規則の一部改正について  

日程第２ 報告事項   

 １ 平成２８年度高松市保育教育士採用試験の実施について  

日程第３ 議案第 33号 平成２９年度使用高松第一高等学校教科用図書の採択の決

定について 

 

日程第４ 報告事項   

 ２ 平成２８年第４回高松市議会定例会提出議案に対する意見の申出

について 

 

 

 



 

【平成２８年８月２５日（木） 議 事 内 容】 

 

午前９時３０分 開会 

 

教育長が、会議録の署名委員に神内委員を指名。 

 

日程第１ 議案第３２号 

議案第３２号 「高松市教育委員会傍聴人規則の一部改正について」 

 

総務課長から、教育委員会の会議における傍聴人の定員の見直しに伴う、高松市教育委員 

会傍聴人規則の一部改正について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  傍聴人は今までほとんどいませんでしたが、傍聴人の周知や手続きの方法は 

  どのようになっていますか。 

○ 総務課長  定例会の開催に関する周知は、ホームページや報道機関への資料提供で行っ 

ておりまして、その中で傍聴を希望する方へ案内を行っています。  

○ 委  員  ホームページ上の記載で判断してもらうということですか。 

○ 総務課長  そうです。傍聴人については、定例会において、３人ではございますが、極

力、受入人数を増やしていく必要があるということで改正をすることとしました。 

委員室の広さの余裕からは、もう少し増やせるように感じるかもしれませんが、報

道も数社来ることを想定しております。傍聴人の人数は、市議会の委員会は５人、こ

れは委員会室のスペースの関係でこの人数となっています。香川県議会は１０人。松

山市は「特段人数を記載せず、傍聴希望者数が傍聴席数を超える場合は、制限する」

と表現していますが、人数は記載した方がいいと判断して、わずかではございますが、

増加させる改正を行うものです。 

○ 教育局長  委員さんの先程の御発言は、もっと一般の方に知っていただいて、傍聴して

いただけるような周知の方法を取るべきという趣旨だと思いますので、事務局として

も周知方法について工夫をしていきたいと思っています。 



 

○ 教 育 長  人数を多くして開かれていることをアピールすることが重要であり、なおそ

の上に広報の仕方を工夫していきたいと思います。  

 

 

教育長が、各委員に諮り、原案のとおり可決。 

 

 

 

日程第２ 報告事項 

報告事項１ 「平成２８年度高松市保育教育士採用試験の実施について」 

 

こども園運営課長補佐から、平成２８年度高松市保育教育士採用試験の実施について、

平成２８年度高松市職員募集要項をもとに説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  昨年、採用された最年長の方は何才ですか。経験のある方ですか。 

○ こども園運営課長補佐  ５０才近くだったと思います。採用後、結婚で一旦退職されて、

講師をされて、採用された方です。 

○ 委  員  小さな子どもを相手にするのは、かなり体力的に大変なのではないですか。 

○ こども園運営課長補佐  体力面につきましては、若い方との差があるかとは思いますが、

園全体での協力体制もございます。その他の部分では、意欲気力がとてもある方です

ので、園でも中心となって活躍しています。 

○ 委  員  保育教育士の受験資格に、保育士資格及び幼稚園教諭免許状を有する人とあ

りますが、採用予定人員３８名全員が両方の資格を持っていることが前提ということ

ですか。 

○ こども園運営課長補佐  平成１８年度から両方の資格を持っていることが受験資格に

なっています。 

○ 委  員  以前は、片方の資格しか持っていない方がいましたが、現在はどのような状

況でしょうか。 



 

○ こども園運営課長補佐  現在も片方の免許しか持っていない者もいまして、取得中でご

ざいます。 

○ 委  員  働きながら資格を取得することは難しく、経験が豊富で、講師として頑張っ

ているのに免許がないために正規になれず、そのまま講師でいる方が結構いるという

話を聞いたことがあります。そういう方の救済というものがあるのでしょうか。 

○ こども園運営課長補佐  正規職員、非常勤ともに８割から９割の方は両方の資格を取得

していまして、残りの大部分の者もこの夏には取得する予定ですが、まだの者もいま

す。園長や所長も勤務時間内に勤務が終わるよう業務を調整したり、声掛けをするな

どの配慮をしています。 

○ 委  員  長年現場で頑張っている方が講師のままでやめてしまうのは損失だと思う

ので、資格が必要なのであればできるだけ応援していただきたいと思います。 

○ 教 育 長  幼稚園での採用予定人員は、退職者が２名であれば保育教育士を３８名採用

しても２名ですか。 

○ こども園運営課長補佐  現在のところ幼稚園は２名ですが、幼稚園、こども園、保育所

合わせて３８名採用していますので、必要に応じてその人数を補充することになりま

す。   

○ 教 育 長  ３８名の募集でどれくらいの応募がありますか。 

○ こども園運営課長補佐  ２２日からの募集ですので、現時点での人数はわかりません。 

○ 教 育 長  幼稚園・小学校・中学校ともに募集自体が多いため、競争率が下がってき 

ているので、それを集める努力が必要だと感じます。 

 

 

 

教育長が日程第３ 議案第３３号及び日程第４ 報告事項２について、地方教育行政の組

織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定により、会議は公開しないことを各委員に諮

り、非公開とすることに決する。 

 

日程第３ 議案第３３号 

議案第３３号 「平成２９年度使用高松第一高等学校教科用図書の採択の決定につい



 

て」 

 

＜非公開審議、内容不記載＞ 

 

 

 

日程第４ 報告事項 

報告事項２ 「平成２８年度第４回高松市議会定例会提出議案に対する意見の申出につ

いて」 

 

＜非公開審議、内容不記載＞ 

 

 

午前１１時５５分 閉会 

 

 

議決事項 

「高松市教育委員会傍聴人規則の一部改正について」 

「平成２９年度使用高松第一高等学校教科用図書の採択の決定について」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


